
 

Codul Etic al CSR Institute 

Membri CSR Institute cunosc si respecta următoarele principii: 

 
A. Principiul Integrității  
CSR Institute este construit și funcționează ca organizație non-profit, 
neguvernamentala,  independenta, care a adoptat un cadru de guvernanta bazat pe 
valorile pe care și le-a asumat:    

 Contribuția la teoria și practica responsabilității sociale  

 Educația membrilor societății in domeniul responsabilității sociale  

 Excelenta in calitatea studiilor și a activităților realizate  

 Integritate  

 Respect  

 Adevăr  

 Încredere  
Principiul Integrității nu este nenegociabil.  

 
B. Principiul Demnității  
În toate activitățile lor, membri CSR Institute respecta demnitatea, valorile, istoria, 
religia și cultura membrilor, beneficiarilor, partenerilor și clienților lor.  
 
C. Principiul Respectului și Onestității  
CSR Institute va accepta numai fondurile care respecta misiunea sa, care nu încalcă 
valorile și principiile de baza ale organizației și care nu-i restrâng capacitatea de a 
răspunde tehnic, științific, liber și obiectiv.  

CSR Institute va desfășura activitatea de cercetare respectând standardele din 
domeniu, competenta și personalitatea experților săi și va acționa cu onestitate in 
relația cu beneficiarii serviciilor sale. 
 
D. Principiul Transparenței  
CSR Institute va publica raportul anual conform standardelor in vigoare și va asigura 
accesul membrilor săi la datele și informațiile organizației, conform cu statutul de 
funcționare al asociației.  
 
E. Principiul Independenței   
CSR Institute va stabili relații de colaborare cu organele guvernamentale și 
interguvernamentale numai în scopul atingerii obiectivelor propuse, fără a 
compromite independenta și autonomia in guvernare a organizației.  
CSR Institute va constitui un model de responsabilitate și neutralitate, echidistanta 
politica.  

CSR Institute va stabili relații de colaborare cu sectorul privat numai în scopul 
atingerii obiectivelor propuse fără a compromite independenta și autonomia in 
guvernare a organizației.  


